

В Политехе открыли доску благотворителей Эндаумент-фонда



В день рождения Политеха традиционное собрание послов и меценатов прошло с особой торжественностью. Его кульминацией стало открытие доски благотворителей Эндаумент-фонда СПбПУ.

Перед этим в фойе научно-исследовательского корпуса «Технополис Политех» состоялась праздничная [REDACTED] самых активных выпускников и работников университета, которые способствуют его успешному развитию и укреплению позиций среди высших учебных заведений города и страны.

После завершения церемонии гостей пригласили на открытие доски благотворителей Фонда целевого капитала СПбПУ. Она располагается рядом с макетом кампуса Политеха. На доске отражена информация обо всех крупных жертвователях Эндаумент-фонда начиная с года его основания.

«Фонд наш существует с 2012 года, и создан он навечно. Поэтому если мы участвуем в его работе, значит мы соприкасаемся с вечностью, — считает председатель Попечительского совета Фонда целевого капитала, старший вице-президент Банка ВТБ Юрий Левченко. — Фонд наш, конечно, ещё небольшой, по сравнению, скажем, с Гарвардским университетом, но каждый год он пребывает благодаря вашим стараниям, за что огромное спасибо. И я призываю всех активно участвовать в этой работе, вовлекать друзей, знакомых. Мы надеемся, что наши выпускники станут успешными бизнесменами, государственными деятелями, творческими людьми, и никогда институт не забудут, и фонд наш будет расти».



Проректор Максим Пашоликов объяснил, что доска съёмная, и если жертвователей станет больше, то к следующему дню рождения университета их имена и названия компаний тоже появятся на этом почётном месте.